



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS  
Telefone: 3204 2100 [www.caxias.ifrs.edu.br](http://www.caxias.ifrs.edu.br) – E-mail: [gabinete@caxias.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@caxias.ifrs.edu.br)

## RETIFICAÇÃO Nº 02

### EDITAL *CAMPUS* CAXIAS DO SUL Nº 25/2021

#### PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* – ESPECIALIZAÇÃO NA DOCÊNCIA EM EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 150, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, e de acordo com o disposto na Lei n.º 8.745/93 e com a Resolução Consup/IFRS n.º 79/2018 que aprova a criação do Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* – Especialização na Docência em Educação Básica e Profissional a ser ofertado pelo *campus* Caxias do Sul, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 02** do Edital nº 25, de 01 de setembro de 2021, com as normas que regem o Processo de Seleção dos candidatos ao Curso mencionado.

**ONDE SE LÊ:**

#### 7. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

7.1. O cronograma do processo seletivo é apresentado no quadro a seguir:

AÇÃO	DATA	LOCAL
------	------	-------



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS  
Telefone: 3204 2100 [www.caxias.ifrs.edu.br](http://www.caxias.ifrs.edu.br) – E-mail: [gabinete@caxias.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@caxias.ifrs.edu.br)

Verificação de Veracidade de Autodeclaração	Agendado individualmente	Site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>
---	--------------------------	---

**LEIA-SE:**

## **7. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

7.1. O cronograma do processo seletivo é apresentado no quadro a seguir:

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação da lista de candidatas/candidatos que necessitam que seja verificada a condição declarada de negra/negro (preta/preto, parda/pardo) com a respectiva data e horário	10.12.2021	Site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>
Período de realização da verificação dos candidatos autodeclarados negras/negros (preta/preto, parda/pardo) pela Comissão de Heteroidentificação	16.12.2021	A/O candidata/candidato deverá observar as datas e horários informados para o comparecimento virtual no site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>
Publicação preliminar da verificação dos candidatos autoautodeclarados negras/negros (preta/preto, parda/pardo) pela Comissão de	16.12.2021	Site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS  
Telefone: 3204 2100 [www.caxias.ifrs.edu.br](http://www.caxias.ifrs.edu.br) – E-mail: [gabinete@caxias.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@caxias.ifrs.edu.br)

Heteroidentificação		
Prazo para recursos referente a publicação da verificação dos candidatos autoautodeclarados negras/negros (preta/preto, parda/pardo) pela Comissão de Heteroidentificação	17.12.2021	E-mail: <a href="mailto:coch@caxias.ifrs.edu.br">coch@caxias.ifrs.edu.br</a>
Publicação final da verificação dos candidatos autoautodeclarados negras/negros (preta/preto, parda/pardo) pela Comissão de Heteroidentificação	20.12.2021	Site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>

**ONDE SE LÊ:**

## **7. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

7.1. O cronograma do processo seletivo é apresentado no quadro a seguir:

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Resultado final dos candidatos aprovados e classificados no processo seletivo	30.11.2021	Site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS  
Telefone: 3204 2100 [www.caxias.ifrs.edu.br](http://www.caxias.ifrs.edu.br) – E-mail: [gabinete@caxias.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@caxias.ifrs.edu.br)

**LEIA-SE:**

## **7. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

7.1. O cronograma do processo seletivo é apresentado no quadro a seguir:

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Resultado final dos candidatos aprovados e classificados no processo seletivo após verificação dos candidatos autodeclarados negras/negros (preta/preto, parda/pardo) pela Comissão de Heteroidentificação	20.12.2021	Site: <a href="https://ifrs.edu.br/caxias/">https://ifrs.edu.br/caxias/</a>

Caxias do Sul, 02 de dezembro de 2021.

---

JEFERSON LUIZ FACHINETTO  
Diretor-geral